
MASZ DO WYBORU 3 ODPOWIEDZI A B C 

PRAWIDŁOWE ODPOWIEDZI MOGĄ BYĆ A B C. 

MUSISZ ZAZNACZYĆWSZYSTKIE PRAWIDŁOWE

POWODZENIA



PYTANIE  1



PYTANIE  2



PYTANIE  3



PYTANIE  4



PYTANIE  5



PYTANIE  6



PYTANIE  7



PYTANIE  8

Znak ten zabrania wjazdu:

A – samochodom osobowym o długości ponad 6 metrów

B – zespołom pojazdów o długości ponad 6 metrów

C – samochodom osobowym z przyczepą ponad 6 metrów



PYTANIE  9

Znak ten zabrania wjazdu:

A – samochodom osobowym z przyczepą wieloosiową

B – samochodom ciężarowym z przyczepą jednoosiową

C – samochodom  ciężarowym z przyczepą  

wieloosiową



PYTANIE  10

Znak ten zabrania wjazdu:

A – pojazdom o dopuszczalnej masie całkowitej przekraczającej 3 t

B – ciągnikom rolniczym o rzeczywistej masie całkowitej nie 

przekraczającej 3 t

C – pojazdom o rzeczywistej masie całkowitej przekraczającej 3 t




